

IZVJEŠĆE SA 3. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA

Treća Sjednica Upravnog vijeća Doma za starije i nemoćne osobe Vinkovci, održana je dana 01.02.2018. godine s početkom u 12.00 sati , u Vinkovcima, Nikole Tesle 43 b.

Dnevni red sastojao se od devet (9) točaka

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice,
2. Donošenje Odluke o usvajanju Izmjena i dopuna Poslovnika o radu Upravnog vijeća Doma za starije i nemoćne osobe Vinkovci ,
Izvestitelj: Gordana Trifunović, ravnateljica Doma
3. Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća o radu Doma za starije i nemoćne osobe Vinkovci, za 2017. godinu, Izvestitelj: Gordana Trifunović, ravnateljica Doma
4. Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća inventurnih komisija o popisu imovine i obveza Doma za starije i nemoćne osobe Vinkovci, na dan 31.12. 2017. godine,
Izvestitelj: Jelena Špoljarec, voditelj računovodstva.
5. Donošenje Odluke o usvajanju zaključnog računa Doma za razdoblje siječanj – prosinac mjesec 2017. godine, Izvestitelj: Jelena Špoljarec, voditelj računovodstva.
6. Donošenje Odluke o usvajanju preraspodjele rezultata za 2017. godinu,
Izvestitelj: Jelena Špoljarec, voditelj računovodstva
7. Donošenje Odluke o usvajanju Plana nabave Doma za 2018. godinu,
Izvestitelj: Jelena Špoljarec, voditelj računovodstva.
8. Izvješća o sprječavanju i suzbijanju bolničkih infekcija u Domu u 2017. godini,
Izvestitelj: Gordana Trifunović, ravnateljica Doma.
9. Razno.

Pod AD.1 . Jednoglasno se usvaja Zapisnik sa prethodne druge sjednice.

Pod AD. 2. Ravnateljica Doma, Gordana Trifunović izvijestila je o potrebi Izmjena i dopuna Poslovnika o radu Upravnog vijeća Doma, Upravno vijeće jednoglasno je donijelo slijedeću :

ODLUKU

Usvaja se Izmjena i dopuna Poslovnika o radu Upravnog vijeća.

Pod AD.3. Ravnateljica Doma, Gordana Trifunović, obrazložila je Izvješće o radu Doma za 2017. godinu , Upravno vijeće jednoglasno je donijelo slijedeću:

ODLUKU

Usvaja se Izvješće o radu Doma za starije i nemoćne osobe Vinkovci za 2017. godinu.

Pod AD.4. Voditeljica računovodstva, Jelena Špoljarec izvijestila je o izvršenom popisu imovine, obveze i novca Doma, na dan 31.12.2017. godine, Upravno vijeće jednoglasno je donijelo slijedeću:

ODLUKU

Usvaja se Izvješće inventurnih komisija Doma, za 2017. godinu.

Pod AD.5. Voditeljica računovodstva, Jelena Špoljarec obrazložila je zaključni račun Doma za razdoblje siječanj – prosinac 2017. godine, Upravno vijeće jednoglasno je donijelo slijedeću:

ODLUKU

Usvaja se zaključni račun Doma za starije i nemoćne osobe Vinkovci za razdoblje I-XII 2017. Godine

Pod AD.6. Voditeljica računovodstva, Jelena Špoljarec obrazložila je preraspodjelu rezultata za 2017. godinu temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu, Upravno vijeće jednoglasno je donijelo slijedeću:

ODLUKU

Usvaja se preraspodjela rezultata Doma za 2017. Godinu.

Pod AD.7. Voditeljica računovodstva, Jelena Špoljarec izvijestila je o Planu nabave Doma za 2018. godinu, Upravno vijeće jednoglasno je donijelo slijedeću:

ODLUKU

Usvaja se Plan nabave Doma za 2018. godinu.

Pod AD.8. Ravnateljica Doma, Gordana Trifunović, obrazložila je Izvješće o spriječavanju i suzbijanju bolničkih infekcija za 2017. godinu i radu tima, Upravno vijeće jednoglasno je donijelo slijedeću:

ODLUKU

Usvaja se Izvješće o spriječavanju i suzbijanju bolničkih infekcija u Domu za 2017. godinu.

Pod AD.9. Razno. Na pismeni zahtjev za sudjelovanjem na sjednici Upravnog vijeća- djelatnika Vladimira Kolaka s ciljem prezentiranja svog očitovanja na izrečeno upozorenje od 03.07.2017. godine, predsjednik Upravnog vijeća Igor Banovac, pozvao je Vladimira Kolaka. Nakon čitanja očitovanja, predsjednik Upravnog vijeća tražio je konkretan odgovor - argument za tvrdnje u očitovanju, budući ih djelatnik nije dao, predsjednik Upravnog vijeća zaključio je raspravu i zamolio da djelatnik napusti sjednicu. Predsjednik i članovi Upravnog vijeća iznijeli su svoje stavove, Upravno vijeće nije sud, niti donosi presude, svi djelatnici dužni su obavljati svoje radne zadatke - poslove za koje imaju Ugovor o radu, međusobna komunikacija mora biti u skladu sa primjerenim ponašanjem.